



结婚旺季叠加商家促销、“积攒”的消费需求，哈市黄金饰品销量小幅上涨

越涨越买？ 90后加入“囤金一族”

□本报记者 李佳琪 文/摄

“近一段时间，不少消费者走进商场选购金饰品，黄金首饰销量回暖。”9日，记者走访哈市部分商场、金饰品专卖店了解到，正逢结婚旺季，受到商家在多个节点推出促销活动，以及“积攒”的消费需求得到释放等因素影响，近一个月，哈市一些门店的黄金饰品销量出现上涨，部分门店销量增长2至3成。

“年中庆商场黄金饰品每克能减50元。”据道里区群力一商场金饰品专柜销售人员介绍，10日起该商场将举行年中庆活动，届时不仅有满减活动，还能使用政府消费券享受“折上折”。记者走访看到，近一个月哈市黄金市场不断推出促销活动，吸引消费者购买。促销活动不仅赶节点，形式还多样化。

“近一个月，商城推出了母亲节、‘520’、年中促等节点式促销活动，多个品牌珠宝拿出了比较低的折扣。”据中央商城珠宝区经理丛艳宇介绍，近期黄金饰品促销活动力度相对较大，吸引了很多顾客选购。“每克黄金减40元”

“定价金饰品1件8.3折、2件8折”“手工费半价”“满1000元减60元”……记者走访看到，商家在促销上形式多样，消费者可根据自身需求选择适合自己的促销方式。

除了“花式促销”，近段时间金饰品花样也在“上新”。“这种饰品采取黄金做旧的方式，给人一种复古的感觉。”据一品牌金饰品专柜销售人员介绍，这种做旧金饰品很受年轻消费者喜欢，他们将这些复古吊坠串在项链或手编绳上佩戴，既美观大方，又时尚新潮。一些将黄金做成数字“520”“1314”的饰品，更是受到年轻情侣的喜爱。



金饰品款式花样“上新”。



黄金饰品销量上涨，中青年成消费主力

中国黄金协会统计数据 displays, 2022年一季度，全国黄金实际消费量260.26吨，与2021年同期相比下降9.69%。其中，黄金首饰168.86吨，同比下降0.19%。同样，今年第二季度初，哈市金饰品销量也处于低迷态势。“近期消费者释放出消费需求，金饰品销量出现上涨态势。”从经理告诉记者，近期商城金饰品的销售额要高于去年同期水平，除了节点大促吸引了消费者目光外，市民释放消费需求也是金饰品销量上涨的一大因素。

“与今年2月份相比，近一个月金饰品销量上涨了近2成多。”据一品牌金饰品门店刘经理介绍，随着气温升高，市民佩戴饰品的意愿增强，另外，结婚旺季的到来，使得近段时间黄金饰品销量上涨明显，购买人群以25至40岁的中青年消费者为主，90后加入“囤金一族”。刘经理告诉记者，年轻消费群体喜欢购买较为时尚、新潮的饰品，以小克数饰品为主，购买婚嫁饰品的消费者更喜欢在做工精美的金手镯“下功夫”。

记者走访时了解到，近期黄金价格处于一个缓慢上升的趋势，但涨幅不大。有市场分析人士认为，受国际形势影响，尤其是美联储加息的预期影响，下半年黄金需求、黄金价格或将出现“双涨”。

“样子好，寓意也好，虽然现在的金价比年初的时候贵了，但款式丰富了很多。”在道里区中央大街一金饰品店内，一位女士正在选购黄金项链。她告诉记者，年初就想买条项链，但一直没有看好的样子，这回选到心仪的款式，虽然多花了钱，但总算买到了“合心”的项链。

年初至今，中国黄金基础金价总体呈现上涨趋势。今年年初，中国黄金基础金价在371元/克左右，到1月末金价降至“低点”368.6元/克后开始反弹，一度攀升至3月初的417元/克左右，其后金价有所回调。从3月中旬起，基础金价虽有震荡但总体呈上涨趋势，目前基础金价达到399.3元/克。以某品牌黄金饰品价格为例，与去年同期及今年年初价格相比，均出现了上涨。目前该品牌黄金的销售单价为516元，而今年年初的销售单价为485元。以购买一条5克的黄金项链为例，在不考虑手工费等相关费用的情况下，现在购买需要多花155元。

“黄金价格虽然处于高位，但消费者的购买热情挺高。”据中央商城一品牌金饰品专柜销售人员介绍，近期恰逢高考，不少家长买了外形是一支毛笔形态的黄金“状元笔”吊坠，寓意“金榜题名”。

母亲节「520」年中促，商家花式促销吸引客流

「越涨越买」？现在买一条5克的项链比年初多花百余元

对报考黑龙江司法警官职业学院 司法行政警察类专业考生的特别提示

2022年凡报考我院司法行政警察类(刑事执行、刑事侦查技术、罪犯心理测量与矫正技术、司法信息安全)专业的考生必须参加省司法厅统一组织的体检面试体能测试政治考察，未参加测试或测试不合格的，将不能报考我院专科提前批次。

特别提示1:为方便考生，经学院与省司法厅沟通将考生网上预约测试时间调整为：6月16日8:30时至19日24时止(共计4天)，考生可登录司法厅网站(<http://sft.hlj.gov.cn/>)按照系统设置的时间段预约测试时间，进行网上预约确认。如在规定时间内因极特殊情况没有预约成功，考生也可拨打省司法厅

咨询电话(0451-82297020)或学院电话(0451-88079106)进行咨询，视情况进行处理。

特别提示2:测试时间为：6月28日8:30时至17:30时止，以上时间过期不予安排。地点为：哈尔滨国际会议展览中心D馆三楼田径运动场(由3号门进入)。

请考生及家长密切关注“龙招港”和司法厅官方网站，如疫情防控等相关政策变动将另行通知。

我院没有委托和授权任何机构代表学院招生宣传和考前培训。

学院网址：<http://www.hljsfjy.org.cn>

黑龙江司法警官职业学院

《共乐西二道街4号“水泡楼”谁来管》报道追踪

街道办协调有关单位现场办公 “水泡楼”有人管了

本报讯(黄湘伊 记者 黄晏君)近日，本报对道里区共乐西二道街4号楼地下室长期被水浸泡一事进行了报道。9日下午，道里区建国街道办事处协调供水、物业、供暖等有关单位就“水泡楼”一事进行现场办公。

9日14时，建国街道办事处组织协调哈市供水集团道里分公司、巨佳物业河松分公司、华能供热公司第十运营部及相关居民召开了共乐西二道街4号楼地下室渗水问题现场协调会。通过现场排查，各方进一步明确职责：首先是由房屋产权单位华能供热公司第十运营部对渗水点位

的房屋管护负有主体责任，负责排查渗水原因并拿出解决方案；其次由供水集团负责供水管线漏点的排查抢修工作；第三是物业企业做好相关排查、安全巡查和日常管线的配合工作，发现问题及时上报。

建国街道办事处相关负责人表示，办事处准备将此点位情况向道里区住建局备案，争取专项资金对该点位进行安全鉴定，并将鉴定结果进行公示，同时督促有关各方尽快将此处安全隐患排查并处理完结。华能公司相关负责人表示，将尽快将地下室水抽干净，配合相关单位排查漏点，全力进行抢修。